

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№ 2423

гр. София, 16.03.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 73 състав,**  
в закрито заседание на 16.03.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Елеонора Попова**

като разгледа дело номер **432** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Като взе предвид: Решение на СК при ВСС по Протокол № 8/10.03.20г. /с препоръка за срок от 1 месец да се преустанови разглеждането на дела в открити съд.заседания/, както и Указание на Председателя на АССГ до съдиите от АССГ, с указание всеки съдия да реши дали да отложи насрочените в открити заседания дела в периода 10.03-10.04.20г./, както и начинът на процедиране по казуса от страна на ВАС, СРС и други съдилища в страната /със заповед на председателите на съдилищата са отложени откритите заседания за срок от един месец/ и най-вече както взе предвид, че откритите заседания в АССГ и в частност заседанията на настоящия касационен състав предполагат струпване на много хора, в продължителност на 4-5 часа, в малко и непроветриво помещение, във връзка с епидемиологичната обстановка в страната, като превенция срещу разпространението на коронавирус /официално разпространен и в [населено място] от 10.03.20г./ и обявеното извънредно положение в страната, както и разпорежданията на Националния оперативен щаб и във връзка с Решение на Съдийската колегия на ВСС от 15.03.2020г.

РАЗПОРЕДИ:

ПРЕНАСРОЧВА насрочените за 01.04.2020 г. открити съдебни заседания по всички дела на 73–ти състав за дата 20.05.2020 г. за същите часове на съдебните заседания.

НЕЗАБАВНО да се уведомят страните по делата - по телефон и/или ел.адрес, като СЛЕД ТОВА бъдат изпратени и призовки с новите дати на заседания.

СЕКРЕТАРЯТ на състава да уведоми Началник служба „Съд.секретари“- Г. И., като по установеният ред уведомят страните И ЧРЕЗ съобщение на таблото на АССГ, при нужда и на сайта на АССГ.

РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване.

ПРЕПИСИ да се приложат по пренасрочените дела и да се връчат на страните.

Съдия: